

# V Liptovskej Tepličke oslávili 80. výročie založenia školy

Spoločenský dom v Liptovskej Tepličke sa v piatok dopoludnia stal miestom stretnutia vzácných hostí, všetkých, ktorí boli a sú akokoľvek spojení so školou a výchovno-vzdelávacím procesom. Bývalí i súčasní riaditelia a učitelia Základnej školy s materskou školou Štefana Nahálku spoločne oslávili krásne jubileum – 80. výročie otvorenia školy, ktoré pripadlo na 8. november 2013.

V úvode slávnostnej akadémie privítali v Liptovskej Tepličke vzácných hostí, ku ktorým sa prihovril starosta obce Slavomír Kopáč, ve-

dúca školského úradu Alena Madzinová a riaditeľka školy Valéria Černoorská. Slová riaditeľky školy prezrádzali úzku spätosť nielen s rodnou obcou, ale najmä so školou, s ktorou je spätá od najútlejšieho detstva. Tu chodila od prvej triedy a po ukončení vysokej školy sa stala učiteľkou základnej a neskôr jej riaditeľkou. Keďže dôverne pozná radosti i strasti učiteľovania v Liptovskej Tepličke, ktorá je koncovou obcou, a o to ťažšie sa obsadzovali učiteľské miesta kvalifikovanými pedagógmi, poďakovala všetkým

bývalým i terajším pedagógom a nepedagogickým zamestnancom za ich obetavú prácu. Vyzdvihla hlavne obetavosť riaditeľov i učiteľov, ktorí sa počas ôsmich desaťročí usilovali odovzdať žiakom čo najviac vedomostí a vždy s láskou ich pripravovali nielen na ďalšie štúdium, ale aj na plnohodnotný život. Ako zdôraznila, aj ona sama sa celý život snažila najmä o to, aby škola prosperovala a žiaci mali vytvorené tie najlepšie podmienky na svoje vzdelávanie.

**Pokračovanie na 2. strane**

## V L. Tepličke oslávili 80. výročie založenia školy

**Dokončenie z 1. strany**

S veľkým záujmom sa medzi hosťami, ale aj súčasnými pedagógmi, poslancami, ale aj rodičmi strétoľ komentovaný fotoexkurz do histórie školy, ktorý ich vrátil o niekoľko desaťročí dozadu a sprítomnil prerod zastaralých a polorozpadnutých školských budov na súčasnú ukážkovú školu s najmodernejším technickým vybavením. Rozhodujúcim bol rok 2002, kedy sa základná škola s materskou školou stala samostatným právnym subjektom a zmenil sa aj zriaďovateľ, ktorým sa stala obec a riaditeľkou sa stala V. Černoorská.

Od tohto prelomového roku si Základná škola s materskou školou v Liptovskej Tepličke začala riešiť svoje veci sama a to jej umožnilo nielen postupné rekonštruovanie budov, ale aj prístavbu novej budovy školy, či moderné vybavenie učebni počítačmi a interaktívnymi tabuľami. Pohľad späť priblížil začiatky vyučovania regio-



nálnej výchovy a 20-ročné vydávanie školského časopisu Smrečiny či úspechy žiakov a pedagógov školy v rámci medzinárodných projektov. Pedagógovia a talentovaní žiaci v rámci projektu Socrates Comenius precestovali viacero štátov Európy, všade šírili dobré meno školy i Liptovskej Tepličky a naopak, boli hosťami tých, ktorí pod Kráľovu hoľu v rámci výmeny skúseností a spolupráce zavítali. Nemôžeme nespomenúť projekty Otvorená škola, Infovek



či eTwinning, ktoré preukazujú životaschopnosť jubilujúcej školy.

Dobrou náladu vniesli počas bohatého kultúrneho programu žiačky školy, členky detského folklórneho súboru Turnička, ktoré v tepličských krojoch „zatancovali slovenský folklór“ na hudbu piesne Wild dances v podaní známej víťazky Eurovízie z roku 2004 Ruslany. Potleskom prítomní odmenili aj Hriešny tanec v podaní rómskych žiakov.

Dojemné bolo pozorovať

tváre bývalých riaditeľov, riaditeľiek, učiteľov, učiteľiek, ale aj všetkých tých, ktorí v tejto škole prežili zložité, ale väčšinou radostné okamihy svojho profesionálneho života. A ešte úžasnejšie, najmä u tých najstarších, keď si spoločne prezreli budovy školy, ktoré dnes už pomaly nespoznával ani jeden. Počas spoločenského stretnutia spomienky nemali konca-kraja a veselé príhody, ktoré v Liptovskej Tepličke prežili, rozosmiali takmer všetkých prítomných. (reš)